



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

ESCLARECIMENTO

A Comissão de Pregão Eletrônico da Prefeitura Municipal de Patos de Minas/MG, através de sua Pregoeira designada, atendendo a questionamentos, tendo em vista o interesse público e a eficácia da licitação, faz esclarecimentos quanto ao Pregão Eletrônico 021/2011 – **AQUISIÇÃO DE VEÍCULO DE SERVIÇO TIPO “CAMINHONETE CABINE DUPLA” E VEÍCULO DE TRANSPORTE DE CARGA TIPO “PICK UP”**.

> A Empresa MMC Automotores do Brasil S.A. solicitou os seguintes esclarecimentos:

QUESTIONAMENTO 01
ESPECIFICAÇÃO - ANEXO I - LOTE 01

O Edital em epígrafe prevê a seguinte especificação para o objeto licitado:

- *Suspensão traseira - feixe de molas elípticas de 02 estágios.*
- *Gerenciamento eletrônico, a diesel.*

O veículo que pretendemos ofertar, a saber, **L200 GL**, possui a seguinte especificação:

- *Suspensão traseira: Eixo rígido, molas semielípticas, amortecedores hidráulicos defasados*
- *Bomba de injeção rotativa eletrônica, turbocompressor VGT e intercooler*

Considerando que o veículo por nós ofertado atenderá o mesmo **fim a que se destina o objeto da licitação**, solicitamos informar se podemos apresentá-lo com a especificação descrita, do veículo proposto.

Resposta: Conforme parecer técnico enviado pela Gerência de Frotas do Município em resposta ao pedido de esclarecimento feito pela empresa em epígrafe, as especificações do objeto em questão permanecem inalteradas.

QUESTIONAMENTO 02
LICENCIAMENTO

Tendo em vista a obrigatoriedade de entrega do veículo licenciado, conforme subitem 4.2 do Edital, solicitamos informar se o d. órgão possui direito à isenção do IPVA – Imposto sobre Propriedade de Veículo Automotor.



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

Resposta: Sim, a Prefeitura Municipal de Patos de Minas é isenta de IPVA.

QUESTIONAMENTO 03:
PRAZO DE ENTREGA

O subitem 9.1 do Edital prevê que a entrega do veículo deverá ocorrer no prazo máximo de **30 (trinta) dias**, contados após a emissão da Nota de Empenho.

Entretanto, considerando a logística de entrega de CATALÃO-GO até **Patos de Minas/MG**, instalação de acessórios opcionais e demais procedimentos necessários, solicitamos reavaliação do prazo de entrega para **90 (noventa) dias contados do recebimento da Nota de Empenho** e sua conseqüente alteração para melhor adequação e atendimento ao d. órgão.

Solicitamos informar, ainda, se a contagem do prazo de entrega poderá iniciar a partir do recebimento da Nota de Empenho, tendo em vista que não temos controle sob sua emissão.

Resposta: O prazo para entrega do veículo permanece o mesmo conforme o edital desta licitação (deverá ser de, no máximo, 30 (trinta) dias, a contar da emissão da Ordem de Compra pela Diretoria de Suprimentos e Bens Patrimoniais), pela necessidade desta Prefeitura em adquirir o veículo mais rapidamente.

QUESTIONAMENTO 04
EMPENHO/CONTRATO

Solicitamos informar qual é a data em que a nota de empenho/contrato serão disponibilizados ao licitante vencedor.

Solicitamos informar qual é a data em que a nota de empenho/contrato serão disponibilizados ao licitante vencedor.

Resposta: A nota de empenho/contrato serão disponibilizados ao licitante vencedor em até 5 (cinco) dias úteis após a publicação da homologação desta licitação.

Dinalva Cristina de Santana
Pregoeira